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MéthodologieMéthodologie



Méthodologie

� Étude quantitative réalisée auprès d’un échantillon de 1002 personnes, représentatif de la
population française âgée de 18 ans et plus, constitué selon la méthode des quotas, au regard
des critères de sexe, d’âge, de catégorie socioprofessionnelle, et de région de résidence.

Mode d’interrogation: Interrogation en ligne sur système Cawi (Computer Assisted Web Interview).
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� Mode d’interrogation: Interrogation en ligne sur système Cawi (Computer Assisted Web Interview).

� Dates de terrain: les interviews ont été réalisées les 25 et 26 mars 2009.

� OpinionWay rappelle par ailleurs que les résultats de ce sondage doivent être lus en tenant compte des
marges d'incertitude : 2 à 3 points au plus pour un échantillon de 1000 répondants.
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Principaux enseignementsRésultats
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Le look et le couple



NON

Q : Pensez-vous qu’il faut nécessairement avoir le même look pour s’aimer durablement ?

Faut-il avoir le même look pour s’aimer durablement ?

50 ans 
et plus

35-49 
ans

25-34 
ans

18-24 
ans

âge

92%
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OUI
NSP

NON 87% 91% 94% 93%

OUI
11% 9% 6% 7%7%

1%



16%

66%

Réaction face à un look éloigné du sien

Q : Si la personne que vous avez rencontrée a un look trop éloigné du votre, quelle est votre réaction ?

Vous l’acceptez comme elle 
est, peu importe son look 
décalé : « c’est rigolo »

Vous ne prêtez pas attention 

Sexe

FemmesHomme

68% 64%

19% 13%
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0%

1%

5%

12%

16%Vous ne prêtez pas attention 
au look.

Vous vous donnez pour 
mission de la relooker

C'est rédhibitoire. Vous 
coupez court à la relation

Vous adoptez son look pour 
entrer dans son univers

NSP

19% 13%

6% 16%

5% 6%

1% 1%

1% -
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Le couple le mieux assorti au niveau du look
Le podium

Q : Parmi les couples people suivants, quel est selon-vous le couple le mieux assorti ? …. 
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12%

54%

11%

11
332222 11

Victoria et David 
Beckham

Lorie et GarouVanessa Paradis 
et Johnny Depp



11,0%

12,0%

54,0%

Le couple le mieux assorti au niveau du look
Le classement complet

Q : Parmi les couples people suivants, quel est selon-vous le couple le mieux assorti… ?

Vanessa Paradis et Johnny Depp 1

Victoria et David Beckham 2

Lorie et Garou 3
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5,0%

1,0%

3,0%

3,0%

5,0%

6,0%Carla Bruni et Nicolas Sarkozy 4

Jenifer et Pascal Obispo 5

Beyonce et Jay-z 6

Noémie Lenoir et Claude Makelele 7

Salma Hayek et François Pinault 8

NSP 9



Le couple le mieux assorti au niveau du look
Le podium selon le sexe

Q : Parmi les couples people suivants, quel est selon-vous le couple le mieux assorti ? …. 

Femmes

48%
15% 14%

HommesHommes

59%
9% 8%
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Vanessa Paradis 
et Johnny Depp

Victoria et David 
Beckham

Lorie et Garou

1122 33 1122 33
Vanessa Paradis 
et Johnny Depp

Victoria et David 
Beckham

Lorie et Garou



Le couple le mieux assorti au niveau du look
Le podium selon la situation matrimoniale

Q : Parmi les couples people suivants, quel est selon-vous le couple le mieux assorti ? …. 

En couple

55%
12% 11%

Seul(e)Seul(e)

55%
12% 7%
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1122 33 1122 33
Victoria et David 

Beckham
Vanessa Paradis 
et Johnny Depp

Vanessa Paradis 
et Johnny Depp

Lorie et Garou
Et

Victoria et David 
Beckham

Lorie et Garou Carla Bruni et 
Nicolas Sarkozy



Le couple le mieux assorti au niveau du look
Podium selon l’âge

12%

66%

6%
19%

48%

9%

18-24 ans 25-34 ans

22 3311 22 11 33
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15%
44%

12%

50 ans et plus

35-49 ans

10%

67%

9%

Vanessa Paradis et 
Johnny Depp

Beyonce
et Jay-z

Victoria et David 
Beckham

22 3311 Vanessa Paradis et 
Johnny Depp

Beyonce
et Jay-z

Victoria et David 
Beckham

22 11 33

22 11 33 22 11 33
Victoria et David 

Beckham
Victoria et David 

Beckham
Vanessa Paradis et 

Johnny Depp
Vanessa Paradis et 

Johnny Depp
Lorie et GarouLorie et Garou
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Le couple le moins bien assorti au niveau du look
Le podium

Q : … Et le couple le moins bien assorti ?
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14%

36%

11%

Salma Hayek et 
François Pinault

/
Lorie et Garou

Jenifer et Pascal 
Obispo

Carla Bruni et 
Nicolas Sarkozy

11 332222 11



14,0%

14,0%

36,0%

Le couple le moins bien assorti au niveau du look
Le classement complet

Q : … Et le couple le moins bien assorti ?

Carla Bruni et Nicolas Sarkozy 1

Salma Hayek et François Pinault 2

Lorie et Garou 3
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6,0%

3,0%

4,0%

5,0%

7,0%

11,0%Jenifer et Pascal Obispo 4

Victoria et David Beckham 5

Noémie Lenoir et Claude Makelele 6

Beyonce et Jay-z 7

Vanessa Paradis et Johnny Depp 8

NSP 9



Le couple le moins bien assorti au niveau du look
Le podium selon le sexe

Q: … Et le couple le moins bien assorti ?

Femmes

42%
12% 10%

HommesHommes

30%
17% 16%
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Lorie et Garou
/

Jenifer et Pascal 
Obispo

1122 33 1122 33
Lorie et Garou

Salma Hayek 
et François Pinault Salma Hayek 

et François Pinault

Carla Bruni et 
Nicolas Sarkozy Carla Bruni et 

Nicolas Sarkozy



Le couple le moins bien assorti au niveau du look
Le podium selon la situation matrimoniale

Q: … Et le couple le moins bien assorti ?

En couple

36%
14% 13%

Seul(e)Seul(e)

37%
13% 11%
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1122 33 1122 33
Lorie et Garou Carla Bruni et 

Nicolas Sarkozy
Carla Bruni et 
Nicolas Sarkozy

Salma Hayek 
et François Pinault Salma Hayek 

et François Pinault
Jenifer et Pascal 

Obispo et
Lorie et Garou



21%

37%
19%27%

36%

15%

Le couple le moins bien assorti au niveau du look
Podium selon l’âge

18-24 ans 25-34 ans

22 3311 11 3322
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15%
47%

11%

50 ans et plus35-49 ans

16%
28%

10%

22 3311 11 33

22 11 33 22 11 33
Lorie et Garou

22
Lorie et Garou

Carla Bruni et 
Nicolas Sarkozy

Carla Bruni et 
Nicolas Sarkozy

Carla Bruni et 
Nicolas Sarkozy

Carla Bruni et 
Nicolas Sarkozy

Salma Hayek 
et François Pinault

Salma Hayek 
et François Pinault

Jenifer et Pascal 
Obispo

Jenifer et Pascal 
Obispo

Lorie et Garou

Victoria et David 
Beckham


